

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 004/2022
Seleção de bolsistas/ Doutorado do Programa de Pós-graduação em Ciências Farmacêuticas

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas (PPGCF) da Faculdade de Farmácia da Universidade Federal de Minas Gerais RETIFICA o Edital Nº 004/2022 – Seleção de bolsistas/ Doutorado do Programa de Pós-graduação em Ciências Farmacêuticas, ficando este redigido da seguinte forma:

ONDE SE LÊ: Os alunos deverão efetuar as inscrições no período de **10h (horário de Brasília) do dia 14/12/2022 até às 23:59h (horário de Brasília) do dia 15/12/2022** realizadas por e-mail para o endereço colposfar@farmacia.ufmg.br.

LEIA-SE: Os alunos deverão efetuar as inscrições no período de **10h (horário de Brasília) do dia 14/12/2022 até às 12h (horário de Brasília) do dia 19/12/2022** realizadas por e-mail para o endereço colposfar@farmacia.ufmg.br.
Permanecem inalterados todos os outros itens do Edital.

Informações complementares poderão ser fornecidas através dos seguintes contatos:
Secretaria de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas; Sala 3007 B2 da Faculdade de Farmácia. Telefones (31) 3409-6752, e-mail colposfar@farmacia.ufmg.br

Belo Horizonte, 16 de dezembro de 2022.

Professora Elaine Amaral Leite
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas da Faculdade de Farmácia da Universidade Federal de Minas Gerais.